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 89. IFLA WLIC KONGRES U ASTANI, KAZAHSTAN
Silvija Perić, Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica

U okviru organizacije Međunarodnog saveza 
knjižničarskih društava i ustanova (engl. International 
Federation of Library Associations and Institutions, 
IFLA) pod temom Uniting Knowledge, Building the 
Future održan je od 18. do 22. kolovoza 2025. u Astani, u 
Kazahstanu, 89. kongres WLIC (engl. World Library and 
Information Congress) koji je okupio oko 1700 sudionika 
iz 114 zemalja cijeloga svijeta. 

Budući da se radi o nama dalekoj zemlji Srednje 
Azije, sudjelovanje na njemu nije bilo jednostavno 
ostvariti. Odlazak na ovakav Kongres planirao se godinu 
dana unaprijed. Naime, prijavivši se na Javni poziv za 
predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike 
Hrvatske za 2025. godinu, u Programima za međunarodnu 
kulturnu suradnju u 2025., Gradska knjižnica i čitaonica 
Virovitica dobila je određena sredstva s kojima je mogla 
krenuti u organizaciju stručnog puta. Tu se našla i mala 
skupina hrvatskih knjižničara među kojima je prvi put 
bila djelatnica Gradske knjižnice i čitaonice Virovitica 
Silvija Perić.

Jedan od načina sudjelovanja na Kongresu je i 
volontiranje. Na taj način ne plaća se kotizacija, koja je 
pozamašna, a omogućeno je sudjelovanje u organizaciji 
cijelog događaja, uz mogućnost slušanja programa i 
upoznavanja drugih knjižničara iz cijelog svijeta. Za 
organizatore volonteri su ključna podrška u odvijanju 
IFLA-inog Kongresa te uvelike pridonose održavanju 
pozitivne atmosfere i dobrodošlice. Sudjelovati na 
ovakvom događaju kao volonter nevjerojatno je 
iskustvo. Naime, tijekom Kongresa cijelo vrijeme se 
ističe zahvalnost volonterima te se za njih održavaju 
posebni sastanci, druženja i večere. U hrvatskom su timu 
volontera, uz Silviju Perić, sudjelovale još tri volonterke. 
Zanimljivo je i isticanje sudionika koji su prvi put na 
IFLA-i te koji dobivaju posebnu iskaznicu i posebno ih 
se pozdravlja.

Uz mnoštvo zanimljivih predavanja i radionica, 
posebno treba istaknuti postersku sesiju na kojoj je 
sudjelovalo 134 sudionika koji su, uz svoje postere, 
odgovarali na pitanja znatiželjnih kolega. Bila je to 
prilika za prezentiranje rada Gradske knjižnice i čitaonice 
Virovitica, posebno čitateljskih klubova za odrasle koji 
su zainteresirali kolege iz cijelog svijeta. Poster Silvije 

Perić pod nazivom Sense of Community Belonging: 
Virovitica Public Library Book Club, čiji je vizual izradio 
Rudi Kulej, prikazao je na koje načine susreti čitateljskih 
klubova utječu na dobrobiti kako pojedinaca tako i cijele 
zajednice. 

Organizatori su organizirali i Flashmob, aktivnost 
u kojoj su sudjelovali sudionici Kongresa, koji su u isto 
vrijeme 5 minuta čitali knjigu na svojem jeziku. Flashmob 
se održao u popularnom astanskom shopping centru i na 
taj način popularizirao knjigu, čitanje i knjižničarstvo.

Tijekom boravka u Astani, sudionici su imali 
priliku sudjelovati u obilascima knjižnica koje su, kao 
i sve u Astani, velike, prostrane i bogato opremljene. 
Zadnji su dan organizatori sudionike odvezli u azijsku 
stepu gdje su upoznali pravi život nomada Srednje Azije, 
u kojima su orlovi, konji, vjetar i sunce glavni akteri 
života. Iskustvo sudjelovanja na svjetskom kongresu 
knjižničara je posebno. Profesionalni, ali i prijateljski 
kontakti, od iznimne su važnosti te su ogroman poticaj za 
daljnji rad u knjižničarskoj zajednici. 
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